



arkkitehtikilta

Pöytäkirja 26/2023

Aalto-yliopiston Arkkitehtikilta ry

Hallituksen kokous 26/2023, 22.8.2023, klo 17:30.

Paikka: Otakaari 1 A, 02150 Espoo sekä Zoom-etäyhteys

Paikalla:

Puheenjohtaja Mai Multimäki

Yhteisövastaava Niko Toivonen

Sihteeri-tiedottaja Moby Siivonen, *etänä*

Rahastonhoitaja Mirka Pellikka

Hupimestari Elian Salmimaa

~~Hupimestari Samuel Hautamäki~~

Fuksikapteeni 2023-2024 Ansa Pyykönen

Fuksikapteeni 2023-2024 Mai Kovanen, *toimi kokouksen sihteerinä*

~~Maisterimestari 2023-2024 Bertta Jouhki~~

Opintovastaava Ilona Lintinen

Tilava Majava Katri Halkonen, *etänä, poistui ajassa 18.28.*

Päätoimittaja Aino Silvennoinen

~~Yrityssuhdevastaava Heidi Joronen~~

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen ajassa 17:33.

Valittiin kokouksen sihteeriksi Mai Kovanen.

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi

Esityslista hyväksyttiin kokouksen työjärjestykseksi.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Esitys: Pöytäkirjantarkastajiksi valitaan Aino Silvennoinen ja Niko Toivonen.

Päätettiin esityksen mukaan.

5. Ilmoitusasiat

5.1. Posti

Ei postia.

5.2. Hallituksen jäsenten kuulumiskierros

Hermolomaa ja hermoilua Hyytiälässä. Kinkkukiusausta ja puita tarkasteltu metsänhoitokurssin merkeissä. Paluu arkeen - osalla väliaikaisesti. Soul siintää horisontissa. Chilitilikarttaa näpytelty, arjen alku ollut räjähtävää. Rentouduttu öljypastellien lomassa. Tampereen seudun ihmeet virkistäneet useaa kulkijaa.

Otettiin tiedoksi hieno Jodel-ketju simppeamisesta, johon hallitus kieltää yhteytensä.

Töissä ollaan ja päivät pyörii. Mökilläkin oltu. Todettiin ravut tehottomimmaksi ravitsemuksen muodoksi. Innostuttu kailottamisesta MAIK-varaslähdössä, ja saatettu ehkä kuurouttaa kanssakilta-aktiiveja samassa tohinassa. Sori oikeesti.

5.3. Muut ilmoitusasiat

Ei muita ilmoitusasioita.

6. Hallintosektori

6.1. Ilmoitusasiat

Puheenjohtaja: Laitoskauden avajaisten tarjoilut hoidetaan Laitoksen puolesta. Laitoksen avajaiset on klo 16-17, toivottiin myöhäisempää ajankohtaa. Hallitus x Jäärät-virkistys järjestetään illalla Gorsulla.

Rahastonhoitaja: Talouden puolivuotiskatsauksen ohessa on syvennytty Procountorspagettiin ja kirjoiteltu testamenttia.

Siirryttiin kohtaan 6.2.

6.1.1. Talouden puolivuotiskatsaus

Hallitus otti tiedoksi talouden puolivuotiskatsauksen. Huomioitiin erityisesti kasvaneet tilavuokrat.

Siirryttiin kohtaan 15.

6.2. Päätösasiat

6.2.1. Liian luova arkkitehdiksi-merkkien tilaaminen

Esitys: Tilataan Liian luova arkkitehdiksi-haalarimerkkejä 300 kpl hintaan 279 €.

Päätös: Esityksen mukaisesti.

6.2.2. Arkkitehtikillan vaalikokouksen alustava ajankohta

Hallitus päättää Arkkitehtikillan vaalikokouksen alustavan ajankohdan.

Esitys: Vaalikokous järjestetään 20.11., 21.11., 22.11. tai 23.11. klo 16 alkaen.

Päätös: Alustava ajankohta vaalikokoukselle on 22.11. klo 16 alkaen.

7. Yhteisösektori

7.1. Ilmoitusasiat

Yhteisövastaava:

MAIK varaslähtö oli järjestäjien puolesta menestys. Ei meluvalituksia toistaiseksi. Huomenna TKTMK:n smökkiafterit.

Kiltatuotteiden tilaaminen tapahtuu viikolla 37. Keskusteltiin uusien kiltatuotteiden suunnittelusta.

7.2. Päätösasiat

7.2.1. Syksyn rastiedustukset

Rastin pitäminen Otasuunnistuksessa 30.8. JA 31.8., Stadisuunnistuksessa 7.9. sekä Aalto Day Onessa 5.9.

Esitys: Arkkitehtikilta ei osallistu kaikkiin rastikiertelyihin, jotka järjestetään 2 viikon sisällä toisistaan. Hallitukselle parhaiten sopivaan päivään/päiviin järjestetään merkkimyynti ja Lego-tornin kokoamisrasti.

Päätös: Arkkitehtikilta osallistuu rastinpitäjinä Otasuunnistuksen molempiin päiviin, mutta ei Stadisuunnistukseen tai Aalto Day Oneen. Rastinpidon tueksi kysytään myös kiltalaisia hallituksen ulkopuolelta.

Siirryttiin kohtaan 12.

8. Viestintäsektori

8.1. Ilmoitusasiat

Sihteeri-tiedottaja: Nettisivutiimin syksyn ensimmäinen kokous luvassa 28.8. Vanha lomake jäseneksi liittymiseen poistettu nettisivuilta.

Päätoimittaja: Arkistoon viety lisäyksiä, muun muassa uusi fuksiopas.

8.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

9. Yrityssuhdesektori

9.1. Ilmoitusasiat

Yrityssuhdevastaava: Haalarisponsseihin liittyvät asiat edenneet viikossa, edelleen pieni huoli liittyen yritysten taloudelliseen tilanteeseen. Monet jo vuosia mukana olleet ovat joutuneet vaihtamaan joko pienempään logoon tai jopa jäämään kokonaan pois. Pidän todennäköisenä, että haalareiden hintoja korotetaan hieman tänä syksynä.

Saatu tarjous FP-Tuotteilta yritysvierailusta hallituksen kokouksen yhteydessä. Keskusteltiin asiasta.

9.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

10. Tapahtumasektori

10.1. Ilmoitusasiat

Hupimestarit: Ei uutta tapahtumasektorilla.

10.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

11. Uudet opiskelijat-sektori

11.1. Ilmoitusasiat

Fuksikapteenit: Jabadabadaa, orientaatio on alkanut! Uusi vuosikurssi vaikuttaa todella innokkaalta, ja innokkaita ovat myös kipparit. Huomenna luvassa uusi lisäys orientaation tapahtumalistaan - aloitusafterit Kylän olohuoneella ovat toivottavasti kiva ja rento tapa avata orientaatiourupeama.

MAIK-varaslähdössä ARK-fuksien kävijäennätys miesmuistiin! Haip haip!

Myös fuksipistekortit laitettu tilaukseen Picascriptiltä.

Hallitus esittäytyy kapseli-illassa 28.8. klo 19.

Hallitusta toivotaan myös lipunkantajiksi sekä -airueiksi Teekkarielämää-luennoille 28.8. Sovitaan lipunkantajista erikseen.

Maisterimestari: Ei kuulumisia.

Siirryttiin kohtaan 13.

11.2. Päätösasiat

11.2.1. Fuksimittelöiden rasti

Esitys: Hallitus on mukana paperilennokkirastin pitämisessä 26.8. fuksimittelöissä.

Päätös: Hallitus ei osallistu rastinpitoon.

Katri Halkonen poistui ajassa 18:28

12. Tilasektori

12.1. Ilmoitusasiat

Tila- ja Majavastaava: Uudet mikrofonit Mökikseen hankittu!

12.2. Päätösasiat

Ei päätösasioita.

Siirryttiin kohtaan 8.

13. Edunvalvontasektori

13.1. Ilmoitusasiat

Opintovastaava: Hallopedien kanssa kokoustettu tänään ja keskusteltiin fuksiluokan tilaongelmasta. Tarkoituksena keskustella asiasta Koulutusneuvoston kokouksessa torstaina.

Keskusteltiin Väreän luokkatilan J302 käytöstä.

13.2. Päätösaasiat

Ei päätösaasioita.

14. Talous

Hallitus käsitteli sektorikohtaisesti hyväksyttävät laskut ja kulukorvaukset.

Ei saapuneita laskuja.

Saapuneet kulukorvaukset:

Tilat:

Katri Halkonen 99,00 €

Mikrofonit Majavan Mökamasiinaan

Hyväksyttiin saapunut kulukorvaus.

15. Vuosijuhlaedustukset

Ei uusia vuosijuhlakutsuja.

Siirryttiin kohtaan 6.1.1.

16. Muut esille tulevat asiat

Tehdään lisää QR-koodimainoksia jäseneksi liittymisestä esimerkiksi Otasuunnistusta varten.

Hallituksen häirintäyhdyshenkilöiden toiminta käynnistymässä, ensimmäinen yhteydenottolomake tapahtumia varten on nyt valmis ja se tullaan ottamaan käyttöön heti seuraavassa tapahtumassa 23.8.

Muistutettiin hallitusta omien testamenttiensa selaamisesta sekä päivittämisestä, sillä niiden tulee olla ajan tasalla vaalikokoukseen mennessä.

17. Seuraava kokous

Seuraava hallituksen kokous järjestetään tiistaina 29.8. klo 18.

18. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen ajassa 19:03.

Allekirjoitukset:



Pöytäkirjantarkastaja 1
Aino Silvennoinen



Pöytäkirjantarkastaja 2
Niko Toivonen



Mai Kovanen, toimi kokouksen sihteerinä



Puheenjohtaja Mai Multimäki